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Кабінет Міністрів України 

Комітет Верховної ради України з 

питань організації державної влади, 

місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та 

містобудування 

Міністерство розвитку громад та 

територій України 

Київська обласна державна 

адміністрація 

 

Звернення депутатів 

Київської обласної ради VII скликання щодо внесення змін до Перспективного 

плану формування територій громад Київської області 

 

Ми депутати Київської обласної ради, які представляють інтереси 

територіальних громад сіл Княжичі, Требухів та селища Калинівка Броварського 

району Київської області. 

Нас, як і наших виборців, хвилює те, як відбувається процес 

децентралізації та створення об’єднаних територіальних громад на теренах 

Броварського району. 

Наразі в Броварському районі створено чотири об’єднані територіальні 

громади, а саме: Калитянська, Великодимерська, Зазимська та Калинівська. 

В Перспективному плані формування територій громад Київської 

області, затвердженому Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

18.11.2015 року №1206, передбачено ще створення Рожнівської об’єднаної 

територіальної громади. Розпорядженнями Кабінету Міністрів України № 266-р 

та №90-р від 19.04.2017 р. та 05.02.2020 р. до Перспективного плану були 

внесені зміни, які не торкнулися Броварського району/ 

Київською обласною державною адміністрацією 24.01.2020 року на ІІІ-

му з’їзді голів районних рад Київської області в м.Обухів був презентований 

проєкт змін до Перспективного плану формування громад київської області. 

У проєкті змін до Перспективного плану Передбачено створення на 

території Київської області 69 громад, у тому числі 23 об’єднані територіальні 

громади, що затверджені Кабінетом Міністрів України у 2015 році, та 46 

об’єднаних територіальних громад, що можуть з’явитися після внесення змін. 

Відповідно до проєкту змін до Перспективного плацу формування 

громад Київської області села Броварського району Гоголів і у Русанів, Плоске, 

Світильня та Кулажинці будуть доприєднані до Великодимерської об’єднаної 

територіальної громади, а села Княжичі та Требухів до міста Бровари. 

Після обговорення зазначених змін з населенням вказаних 
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територіальних громад, стало зрозумілим, що існуючий проєкт змін до 

Перспективного плану формування територій громад Київської області зовсім не 

відповідає інтересам жителів цих громад, і вони обурені, що їх долі намагаються 

вирішити без їх участі та за їх спиною. А це в свою чергу може призвести до 

громадського обурення та інших негативних наслідків, в тому числі громадської 

непокори та навіть опору. 

Представники зазначених громад звернулись до нас з проханням донести 

до Кабінету Міністрів України, Комітету Верховної ради України з питань 

організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку 

та містобудування, Міністерства розвитку громад та територій України, 

Київської обласної державної адміністрації їх позицію з цього питання, а саме 

громади сіл Княжичі, Требухів, Гоголів, Русанів, Плоске, Світильня та 

Кулажинці бажають приєднатись до Калинівської об’єднаної територіальної 

громади, оскільки це об’єднання є найбільш інтересам. 

Враховуючи, що процес приєднання, передбачений розділом II1 

«Порядок добровільного приєднання до об’єднаних територіальних громад», 

Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад», набагато 

простіший та швидший за процес утворення нової об’єднаної територіальної 

громади, ПРОСИМО внести зміни до Перспективного плану формування громад 

Київської області, А САМЕ: віднести села Княжичі, Требухів, Гоголів, Русанів, 

Плоске, Світильня та Кулажинці до Калинівської об’єднаної територіальної 

громади Броварського району Київської області. 

 

 

 

Підтримано  

рішенням Київської обласної ради  

VII скликання 

від 22.06.2020 № 829-35-VII 

    


